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Početkom 2024. godine u redovne radionice Društva „Naša djeca“ bilo je upisano otprilike 160 

polaznika. Iako je to još uvijek manje nego prijašnjih godina, stvaralačkim radionicama se svaki mjesec 

povećava broj polaznika te se DND Varaždin opet puni dječjim smijehom. Programski ciljevi svih radionica 

DND-a ostali su isti - edukacija, zabava i rekreacija u slobodnom vremenu djece. 

 

Dječji Fašnik 

Za djecu polaznike dječjih vrtića s područja grada Varaždina te djecu nižih razreda gradskih osnovnih škola 

polučio je velike rezultate. Prijavilo se gotovo 1200 djece, a sam Fašnik održao se u atriju Starog grada.  

 

 

Akcija „Za osmijeh djeteta u bolnici“ u 2024. godini aktivno volonterstvo na dječjim odjelima OBV 

redovito se odvijalo.  

Komunikaciju s odjelima održavali smo putem glavnih sestara kojima smo bili na usluzi u nabavci 

potrošnog i didaktičkog materijala za djecu.  

Naša dugogodišnja koordinatorica volontera Radojka Benčik održala je više od 20 sati volontiranja s našim 

volonterima na dječjim odjelima OBV-a. 

Ponosni smo što je ova dugogodišnja akcija ponovno aktualna. 

 

Rastimo zajedno-Festival igranja 

Centar „Rastimo zajedno“  i  Savez Društava „Naša Djeca“već nekoliko godina organiziraju Festival igranja 

za djecu i roditelje diljem Hrvatske uz potporu inicijative The Human Safety Net. 2023. godine po prvi puta 

pridružio se i DND Varaždin, a 2024. to postaje svojevrsna tradicija. Cilj Festivala je podsjetiti roditelje na 

važnost zajedničke igre s djecom i potaknuti uključivanje roditelja u igru s djecom. Zajednička igra izrazito 

je važna za produbljivanje odnosa roditelj-dijete te skladni razvoj djeteta.   
Prisjetili smo se nekih već pomalo zaboravljenih igara, kao što su „Špekulanje“, „Gumi- gumi“, „Glazbene 

stolice“, „Hoki-Poki“ i druge. 

Polaznici radionice pjevanja „Mali slavuji“ pratili su festival prigodnim dječjim pjesmama povodom Dana 



 
 

obitelji. Svi sudionici festivala bili su veoma aktivni i raspoloženi. Nastojat ćemo da ovaj Festival postane 

tradicija te da ga održimo svake godine. 

 

 

 

Terapija Igrom 

Terapija igrom održava se od početka 2022. godine kao dio projekta „Ostajem u igri“. Nositelji projekta su 

DND-a „Maksimir“ i Savez društava „Naša djeca“ Hrvatske. Za terapiju igrom tijekom 2024. godine 

umnogom je porasla potražnja,  a u nju je bilo uključeno 10-ak klijenata s kojima je održano više od 150 

terapijskih sesija.  

 

Festival „Djeca pjevaju“ 

Na Međunarodnom dječjem festivalu 2024. godine koji organizira TIM marketing d.o.o. sudjelovali su 22. 

ožujka 2024. i polaznici Glazbene radionice pjevanja „Mali slavuji“.  

 

 

 



 
 

 

Završna produkcija DND-a 

Krajem lipnja radionice DND-a obilježile su kraj stvaralačke godine uz druženja i nastup u Areni 

Varaždin kao krunu programa pod nazivom Dječje radosti. Završna produkcija u HNK-u okupila je više od 

700 gledatelja koji su uživali ustvaralačkim dječjim izvedbama 

 

Plesni kamp 

Iako se u ljetnim mjesecima ne održavaju stvaralačke radionice za djecu, DND se pripremao za novu 

stvaralačku godinu te organizirao Plesni kamp za učenike prije povratka u školske klupe. Voditelji plesnih 

radionica svaki dan su pripremili jednu vrstu plesa. Tako su polaznici plesnog kampa imali priliku naučiti 

pokrete tradicijskih plesova, ritmike i baleta, latino i društvenih plesova. Zadnji dan plesnog kampa 

polaznici su imali plesno finale na kojem su pokazali što su sve naučili. Kamp je brojao više oko 10-ak 

polaznika. Pri završetku kampa polaznici su dobili diplome koje su vjerno zaslužili. 

  

 

Projekt T“Tako?  - Ovako!“ 

Također, u kolovozu je kraju priveden i  projekt „Tako? – Ovako!“, odobren od MZO-a, tijekom kojeg je 

proveden cijeli niz radionica, kao što su likovne, plesne te forum kazalište kojima se utjecalo na 

preusmjeravanje agresivnih oblika ponašanja u društveno prihvatljive oblike, a to se odvijalo na tri osnovne 



 
 

škole koje su pristale biti partner u projektu (Osnovna škole “Vladimir Nazor”  Sveti Ilija, Osnovna škole 

Izidora Poljaka Višnjica te IV. osnovna škola Varaždin). 

 U srpnju je DND samostalno prijavio sljedeći projekt pod nazivom „Ipeci pa reci!“ koji se bazirao na 

aktivnoj dječjoj paticipaciji kao važnosti u sadašnjim i budućim vremenima, no MZO ga nažalost nije 

odobrilo.  

   

 

Projekt „Niti koje spajaju“ i Snoezelen soba 

Savez društava "Naša djeca" Hrvatske prošao na natječaju za projekt "Niti koje spajaju - jačanje 

kapaciteta  Društava "Naša djeca" za lokalnu filantropiju, volonterstvo i otpornost zajednice" koji je 

namijenjen za jačanje kapaciteta OCD-ova u lokalnim zajednicama i stvaranja otpornosti u zajednici. 

DND Varaždin se također priključio ovom projektu te smo u 2022. godini prošli online edukaciju za 

strateško financijsko lokalno planiranje i izradu lokalne kampanje za prikupljanje sredstava (lokalni 

fundrasing i filantropija u lokalnoj zajednici).  Nakon edukacije za vođenje volontera, odgoj za 

volontiranje i krizno volontiranje,osmislili smo fundraising kampanju. Odlučili smo u prostorima DND-a 

opremiti Snoezelen sobu i omogućiti djeci prostor u kojem bi umirili svoje tijelo, opustili se te pokrenuli 

sva svoja osjetila i doživjeli neka nova, čarobna iskustva.  



 
 

Snoezelen soba je višeosjetilno okruženje koje dokazano pomaže smanjiti nemir i napetost, ali ujedno i 

stimulira reakcije svih sedam osjetilnih sustava. Potiče komunikaciju, socijalnu interakciju, istraživanje i 

” učenje. Ovakvo okruženje pomaže kod borbe s anksioznošću i depresijom, autizmom, mentalnim 

bolestima, demencijom, Alzheimerovom bolešću, ozljedama mozga, različitim oblicima poremećaja u 

kognitivnom i senzornom razvoju. Tako bismo očuvali i unaprijedili njihovo mentalno zdravlje. 

Kako bismo prikupili što više sredstava poslali smo donacijska pisma poštom, mailom te osobno 

građanima; Postavili smo podstranicu na našoj stranici DND-a, oglašavali građane putem Facebook 

stranice,  putem  TV-a i lokalnih radio postaja te platforme Činim pravu stvar.  

 

S kampanjom smo počeli početkom listopada 2023. godine, a završena je 2024. godine. Snoezelen soba 

je službeno otvorena 10. listopada 2024. Godine, povodom Svjetskog dana mentalnog zdravlja.  

Za Snoezelen sobu donacijama je prikupljeno približno 10 000 €, te je ona sada u potpunosti 

funkcionalna i može dati svoj maksimum u doprinosu mentalnog zdravlja dece i mladih u Varaždinu.  

       

 

 

Nadalje, u rujnu smo krenuli s novim upisima za novu stvaralačku godinu te su uslijedile aktivnosti koje 

provodimo već niz godina, kao što su Dječji tjedan, Veliko srce Varaždina te u adventskom razdoblju 

tradicionalni obilazak dječjih vrtića sv. Nikole 



 
 

Početkom rujna smo sudjelovali  na Sajmu izvanškolskih aktivnosti u Lumini centru na kojem smo 

predstavili sve naše radionice i igraonice djeci i roditeljima, a posebno smo se predstavili likovnom 

radionicom te radionicom sviranja gitare.  

       

 

 

Dječji forumi i Dječjeg gradsko vijeće bili su veoma aktivni cijelu godinu. Na početku godine Grad 

Varaždin je ponovno raspisao Javni poziv za prijavu prijedloga dječjeg participativnog proračuna. 

Ovim pozivom omogućeno je aktivno uključivanje djece u osmišljavanju projekata te njihovo 

odlučivanje o tome koji će se projekti  financirati iz gradskog proračuna. Za dječji participativni 

proračun raspodijelila su se sredstva od 7.900,00 eura.   

Članovi DF-a i DGV-a aktivno su sudjelovali u izradi dječjeg participativnog proračuna. Važno je 

napomenuti i kako su DGV i DF primili priznanje za najoriginalniji Naj-projekt djece iz DGV i DF 

Hrvatske, pod nazivom „Stop govoru mržnje (na društvenim mrežama i stvarnom životu)  na što smo 

veoma ponosni.  



 
 

 

Dječji tjedan 

Obilježavanje Dječjeg tjedna održalo se od 7. do 11. listopada 2024. godine. 

Dječji tjedan je tradicionalna godišnja manifestacija koja obuhvaća brojne aktivnosti namijenjene djeci koje 

organizira Koordinacijski odbor "Grad Varaždin - prijatelj djece".  

Prošlogodišnji program je obuhvaćao veliki broj aktivnosti, a poseban naglasak stavljao se na manualne 

aktivnosti, pa smo tako imali razne kreativne radionice: radionicu tradicijskih pjesama i plesova,  radionicu 

pletenja i heklanja, radionicu s glinom, plesnu radionicu.  

         

 

Na otvorenju Dječjeg tjedna forumaši i vijećnici su gradonačelniku iznijeli nekoliko prijedloga i želja te 

potrebe učenika varaždinskih osnovnih škola. Gradonačelnik je izvijestio forumaše i predstavnike Vijeća 

učenika te članove DGV o učinjenom do sada, odgovarao na pitanja i rekao da će uzeti u obzir sve što su 

rekli te nastojati ostvariti sve rečeno.  



 
 

Sjednicu je vodila predsjednica DGV Bella Sedlar, a uz nju je predsijedao i njen zamjenik Bruno 

Pretković. 

 

 
Veliko srce Varaždina 
 

Međunarodni dan međusobnog pomaganja godinama je poticaj za obilježavanje  akcije „Veliko srce 

Varaždina“. Ovo je već 13. puta zaredom da se dodjeljuju plakete „Veliko srce Varaždina“ za humanitarni 

rad, vršnjačku i/ili međugeneracijskom pomoć, promicanje dječjih prava te isticanje vrijednosi koje trebaju 

svima biti uzor.  U ovoj godini obilježile su se i dvije važne godišnjice – 20 godina Dječjeg 

gradskog vijeća Varaždina i 35 godina Konvencije UN-a o pravima djeteta. Nagrađeno je 15 

pojedinaca, među kojima su 12 djece i 3 odrasle osobe. Plakete su dobitnicima uručili 

predsjednica Dječjeg gradskog vijeća Bella Sedlar i predsjednik Gradskog vijeća Grada 

Varaždina Lovro Lukavečki, uz prisutnost ostalih dječjih gradskih vijećnika i koordinatorice 

Dubravke Novak. 

 

 

 

Sv. Nikola i završna produkcija  



 
 

Obilaskom sv. Nikole i božićnom produkcijom u Areni Varaždin završili smo 2024. godinu. Tema 

božićne produkcije bio je „Adventski kalendar“ te smo uz produkciju i digitalizirane sadržaje gledateljima 

priuštili pravu božićnu čaroliju.  

 

  

 

 

 

 

Varaždin, ožujak 2025.  

         

 

 



 
 

 

        Predsjednik: 

        Krešimir Plantak Večerin 

    


